
Местный житель предстанет перед судом за перевозку пассажиров на неисправном автомобиле

Следственными органами Следственного комитета по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего жителя краевого центра. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По данным следствия, в марте 2012 года обвиняемый, зная о технических неисправностях легкового автомобиля в виде неисправностей тормозной системы, с целью получения прибыли, осуществил коммерческую перевозку пассажира по городу Петропавловску-Камчатскому.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

22 Августа 2012

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/731306>